

爱心送考报名电话响不停 爱心企业要打送考“组合拳”

中国移动 5G+ 爱心送考 传递文明
畅享千兆 5G进万家
千兆5G 千兆宽带 千兆WIFI 千兆应用 千兆服务

淄博6月1日讯 时间来到6月份,还有不到一周,高考就要来了。和淄博的天气一样,淄博各界人士参与送考的热情十分高涨,有的爱心企业为了参与此次送考活动更是下足了功夫。今天,有往届考生来电讲述了自己的高考故事,爱心企业员工无微不至的送考服务给她留下了很深的印象。

往届考生回忆温情送考故事

连日来,爱心送考报名电话响不停,既有往届活动受益者报名参与送考,也有往届考生来电讲述温情送考故事。

“我是2015年参加高考的,因为家里当时没有私家车,距离考点也比较远,对于怎么赶去考场的问题,我和爸妈还发了一阵子愁。后来我爸看到了爱心送考的消息,就赶紧打电话给我报上了名,你们很快就给联系了爱心送考司机,和我结成了对子。”今天上午,已在淄博参加工作的王女士讲起了发生在她身上的爱心送考故事。

王女士说,那名爱心送考司机提前联系了她的父亲,详细了解了家庭地址和考试地点,多次沟通后确定了在小区附近的接送地点和时间。

“那名爱心送考司机每次都

会提前赶到约定地点,车也开得很稳。后来我才知道,他为了准点把我送到考点,已经提前踩好了一遍,规划了几条路线并挨个跑了一遍,对比了一下时间和路况,选了一条最好走的。”

那年高考,王女士如愿考上了自己中意的大学。现在,她不仅回家乡参加了工作,还成了一名积极参与公益活动的志愿者。王女士说:“我现在积极参加公益活动,一定程度上是受到了当年爱心送考司机的影响,对方是淄博移动的一名员工。”

爱心企业倡议全市员工踊跃参与爱心送考活动

提到淄博移动,大家都不陌生。除了是通信运营商,每年高考时它还扮演着另一个角色——爱心送考和志愿服务活动的积极参与者。以往的多届

高考,在考点外为考生、家长提供服务的爱心群体中,就有淄博移动员工的身影。

高考期间,淄博移动会在多个考点外设立爱心服务站,贴心地搭起帐篷、太阳伞,同时设立免费领水处,准备充足的矿泉水提供给考生和家长,在炎热天气给他们送去一丝清凉,以此为学子们加油鼓劲。

“孩子考试,家长在外面等待时间很长,加上天热,容易让人焦虑。像淄博移动这样的爱心企业考虑就很全面,服务也很人性化,让我们放松了不少。”对于淄博移动员工往年在考点外提供的志愿服务,一名市民记忆犹新。

“爱心送考不能少了我们!”淄博市第16届爱心送考大型公益活动开始报名的消息发出后,淄博移动有关负责人第一时间就给记者打来电话,表示公司今

年会继续参加爱心送考,因为参与社会公益活动是爱心企业的责任,淄博移动责无旁贷。“看到消息后,我们公司内部发出了倡议,倡议全市的员工都积极加入到活动中来,更好地服务考生、服务社会。”

连续多年来,爱心送考的队伍中都能看到淄博移动员工的身影。淄博移动有关负责人介绍,往年的爱心送考活动,淄博移动通过多种方式服务考生,接送了很多学子。“今年也不例外,除了积极参与送考活动,我们还会为考生、家长做好通信保障,同时根据情况提供其他志愿服务,这也是我们‘做大做强企业、奉献社会、回馈社会’的一次具体实践。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海

爱心送考车贴现在可以领了

高考期间爱心送考车辆将统一张贴

淄博6月1日讯 近日,淄博市第16届爱心送考大型公益活动正式启动,报名热线电话一直响不停。今天,报名参加爱心送考的私家车车主就可以领取爱心送考车贴了。

连日来,记者接到了多名家长打来的求助电话,反映家离考点较远,需要爱心送考司机帮忙送考,同时,许多爱心私家车车

主也打来电话,想尽力为考生提供帮助。

“看到你们组织爱心送考活动的消息,我是高青的,有一帮喜欢户外的朋友,大概有20辆车可以参与送考活动,有需要随时联系我们。”市民张先生说,朋友们得知他要参加爱心送考后,都十分支持,纷纷表示也要加入。连日来,记者接到了很多报

名电话,像这样组团报名的情况不在少数。

“到时候我会提前准备点水,还有些吃的,让考生在路上可以放松一下,补充补充能量。”于女士说,她是第一次参加爱心送考,没有什么经验,就想着自己的孩子高考时给准备了啥,现在也给今年高考考生准备一下。

一些学生家长在打来电话

求助的同时,还询问爱心送考车是否收取费用。请这些家长放心,爱心送考是公益活动,爱心企业、爱心私家车车主等是自愿接送考生,不会收取费用。

今天,报名参加送考活动的爱心人士就可以到晨报大厦一楼领取爱心送考车贴了,届时只需填写相关信息即可。高考期间,爱心送考车辆将统一贴上爱

心送考车贴。

目前,爱心送考仍然接受报名,欢迎拨打爱心送考热线18954421212;同时,你也可以拨打FM89淄博综合广播热线0533-3108989报名。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海

幸运青年购彩者喜中“666”大奖10万元

近日,一名博主喊麦时一句“666我的宝贝”意外走红网络,引得许多网友竞相模仿。青岛一名年轻小伙非常走运,他购买的体彩顶呱刮新票“666”一举命中头奖10万元!在兑奖时,这名小伙高兴地说:“666我的宝贝,666我的体彩,666我的顶呱刮!”

5月27日,这名幸运的小伙

小秦(化姓)独自一人来到体彩中心兑奖。还没等工作人员询问,小秦就滔滔不绝地分享起自己的幸运经历:“我那天在公交车站等朋友,因为时间还早,就走进路边一家体彩投注站。工作人员给我推荐了大乐透和顶呱刮,我一眼看到这个印着666的彩票,感觉挺好玩,就买了4张。”原本只是买彩票打发

时间,小秦没想到自己这4张彩票里居然藏着10万元大奖!

在采访中笔者了解到,小秦是地道的青岛人,毕业以后就职于一家私企。因为平时工作比较轻松,所以在业余时间小秦搞了几份副业,每天既忙碌又充实。“每天干两个小时兼职,我自己还开了一个微信公众号和一个抖音号,经常发一

些好玩的搞笑的内容,有不少粉丝,现在都开始接广告了。”快速的生活节奏让小秦觉得奋斗特别有意义,小秦骄傲又不失幽默地说:“有了体彩送来的这笔奖金,我就更有干劲了,现在不都流行斜杠青年么,我觉得我就是斜杠青年,还好几道杠呢,哈哈!”

杨晓婧



感受天气 关注生活
微动力 新生活
及时收取最新天气资讯 了解最新天气
如何关注微信?
方法一: 打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫
方法二: 打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

道路封路公告

因鲁泰大道快速路施工建设需要,为确保质量和安全,现对该道路主车道进行封闭施工,现将有关事项公告如下:

1. 该项目符合城市道路建设规划要求。
2. 封闭施工范围: 鲁泰大道的北京路至世纪路段。
3. 封闭施工时间: 2021年6月8日至2021年12月31日。(如该时间段内因天气因素、管线拆除因素等影响导致工程未完工,则封闭时间顺延至该工程完工之日。)
4. 封闭期间,通过施工路段的车辆请绕道行驶。
5. 施工期间给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解与支持。

特此公告

淄博市城市快速路网建设工作专班
淄博市公安局交通警察支队张店大队
2021年6月2日